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Resuelva el siguicnie problems;

Lin obiete con mass de 2kp se deja caer desde cl reposo v Bajo la influencia de la gravedad, de
una platatorma wkicada g 30m sobre el agua. Despucs de que el abjetn golpea ¢l agua, comienza
& hundirse. con Ja gravedad atrayéndulo hacla abajo v una fuerza de litacicn empujandelo hacia
arriba. Sila fuerea dn: flotacicn es la mitad del peso v la fuerza debidn a la resistencia del aire o
del agua cs  proporcional a la velocidad instantinea del objelo con constantes  de
proporcicnalidad de 10 Nefm en el aire ¥ 100 Ns‘m en el agua. Dreterming la velocidad del
te =102

abjete | minuto despuds de serlanzado e of vafor de Jo poplriciie s o1 gy
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